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BUREAU COMITE DIRECTEUR 

 
Réunion du 15 mars 2024 

 

Procès-Verbal n°13 
 

 

 

 

 

Président : Bertrand VOISIN. 

 

Présent(e)s : Dominique De La COTTE, Dominique PERRIER, Anne-Marie RABAUD. 

 

Excusé(e)s : Agnès FLEURY, Didier MARC, Jean GUYONNET, Michelle LANEELLE. 

 

Invitée : Maïté ROBILLARD. 

 
 

 

 

INFORMATIONS du PRESIDENT : 

 

Le Président remercie les commissions Futsal et Féminines pour le très bon déroulement pendant tout le 

week-end des finales départementales FUTSAL. 

Il remercie vivement le club de Moyaux pour l’intendance et la ville de Lisieux pour le prêt des installations. 

Le Président remercie plus spécialement Ianis DAVY, Léa HARDOUIN accompagnés de 2 jeunes bénévoles 

qui ont su mener à bien ces deux journées en l’absence du président. 

Le Président remercie les arbitres qui ont œuvré pendant toute la journée FUTSAL, car ils doivent s’adapter 

aux règles spécifiques de cette pratique. 

 

Une nouvelle formation spécifique FUTSAL des arbitres est prévue en mai 2024. 

Il faudra à l’avenir revoir certains points sur ce type de rassemblement (feuilles de matchs manquantes, 

oublis de chasubles, meilleure connaissance des règlements par les arbitres officiellement désignés…). 

 

Enfin, Le Président remercie les bénévoles qui se sont déplacés pour ces finales.  

Le Président précise que les frais de remboursement des bénévoles pour les finales ne sont en général pas 

indemnisés. 

 

Il a été remarqué que l’alternant technique détaché au FUTSAL n’a pas suffisamment participé, les 

commissions regrettent son manque de motivation. 

 

La Commission Futsal regrette le manque de communication du CTA qui n’a pas pris le temps de la saluer 

alors qu’il était présent à St Sylvain. 
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PARTENARIAT :  

 

Une convention va être signée avec l’école Win Scholl Sport de Caen : elle permettra pour la saison 

prochaine de détacher des jeunes pour l’initiation au bénévolat dans le cadre du cursus scolaire. 

L’Ecole Win Scholl Sport, la Minute Blonde, la BIOCOOP ainsi qu’une entreprise de cosmétiques sont des 

contacts pris par Ianis DAVY. 

Il faut prévoir l’emploi, pour la saison 24/25, de 2 apprentis pour le foot animation (Thomas RATTIER et 

Hugo NIEPCERON, en attente d’une nouvelle formation ne sont pas maintenus). 

Le district souhaite engager un jeune alternant comme juriste en droit du sport, des contacts sont en cours 

de négociation avec des écoles concernées par ces formations. 

 

 

INFORMATION : 

 

Sur proposition de la Commission Animation, un nouveau challenge animation va voir le jour. Après l’accord 

de Monsieur Gérard PERRON, son époux, le challenge portera le nom de : « Challenge Michèle PERRON ». 

La Commission Vétérans souhaite mettre en place un challenge de fin de saison et celui-ci portera le nom 

de « Challenge Bertrand VOISIN ». 

La finale de ce challenge rentrera dans le cadre de nos finales départementales. 

 

La répartition du temps de travail et la rédaction des fiches de postes de chacune des secrétaires sont en 

cours de réflexion ; la réorganisation prendra effet au 1 juillet pour la prochaine saison.  

 

 

POINT SUR LES CHAMPIONNATS : 

 

Le président a demandé à Pascal TANTALIN de faire un PV réglementaire des remises des rencontres afin 

de comprendre et de pouvoir répondre aux attentes des clubs. 

 

Le club de Cormelles le Royal a candidaté pour l’organisation des finales départementales des 15 et 16 juin 

prochain. 

Après avoir rencontré la présidente, le secrétaire et la trésorière du club, le président pense que l’on peut 

acter leur candidature, d’autant plus que les installations correspondent au cahier des charges. 

 

Lors de la prochaine réunion, nous pourrons exposer l’organisation détaillée de ce rassemblement. Nous 

souhaitons intégrer le samedi une exhibition de foot partage, l’organisation en sera confiée à Maxime 

BELLIARDE et son équipe du football en marchant et du foot golf. Des précisions seront apportées un peu 

plus tard. 

 

 

PREPARATION DE L’ASSEMBLEE GENERALE : 

 

Une visite de la salle de CREPS de Houlgate est prévue par le président, Ianis DAVY, Léa HARDOUIN pour 

l’organisation matérielle de la soirée. 

Le président rappelle à tous les présidents de commission, qu’ils pensent dès maintenant, à préparer un 

compte rendu d’activité des quatre années de cette mandature. Ce rapport d’activité doit parvenir au 

président pour le 20 mai au plus tard. 

Le président demande aussi aux présidents d’inciter les membres de leur commission à assister à cette 

assemblée générale afin qu’ils soient présentés aux clubs présents sur le podium. 
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Ianis DAVY et Léa HARDOUIN, préparent un montage vidéo et photos sur ces quatre années pour une 

projection de 8 à 10 minutes, qui sera proposée en ouverture de l’Assemblée Générale. 

Un animateur devra nous accompagner. 

Sont également programmées, des interventions du CDOS pour aborder le thème « la lutte contre la violence 

dans le sport » et de GENERALI, notre nouvel assureur. 

 

 

 

 

 

 Le Président, La Secrétaire de séance, 

 

 

 

 

 Bertrand VOISIN Maïté ROBILLARD 

 


